
 

Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 
RAZDOBLJU OD 08. ožujka 2023. DO  25. kolovoza 2023. 

 

Nadležni trgovački sud: Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj spisa: St-60/2019 

Dužnik: YACHTING TECHNOLOGY PRODUCTS d.o.o. u stečaju, Vranjic, Krešimirova 147, 
OIB: 32930920287 

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA 

U posljednjem izvještajnom razdoblju, dana 22.ožujka 2023. godine održano je ročište 
skupštine vjerovnika na kojem je utvrđena vrijednost inventara u vlasništvu stečajnog dužnika na 
iznos od 15.714,38 €, te je donesena odluka o načinu i uvjetima unovčenja imovine. Sukladno 
odlukama vjerovnika provedena su do sada tri kruga prikupljanja pisanih ponuda, te na istima nije 
pristigla ni jedna valjana ponuda. Prva prodaja oglašena je na e-Oglasnim pločama i web 
stranicama  Financijske agencije dana 30. svibnja 2023. godine u trajanju do 26. lipnja 2023., druga 
prodaja za 90% utvrđene vrijednosti oglašena je 30. lipnja 2023. godine do 21. srpnja 2023., a 
treća za 80% utvrđene vrijednosti oglašena je 31. srpnja 2023. do 25. kolovoza 2023. godine. 
Izvršen je obilazak sa nekolicinom interesenata, međutim nije zaprimljena ni jedna ponuda. 

Za jahtu u gradnji Bavaria R55 i kalupe za gradnju plovila Bavaria C65 proveden je 1. krug 
javne dražbe putem Financijske agencije na kojem nije dostavljena ni jedna ponuda, odnosno nije 
uplaćena ni jedna jamčevina. Trenutno je u tijeku drugi krug nadmetanja, te je sa 4 osobe izvršen 
obilazak jahte u gradnji, a za kalupe nije bilo interesenata. 

Predana su godišnja financijska izvješća i obračuni poreza na dobit za 2022. godinu, obračuni 
PDV-a za izvršene kupoprodaje i plaćen je porez na dodanu vrijednost. Stečajni upravitelj 
zaprimio je poziv od stečajnog upravitelja društva NOVI SALONIT d.o.o. u stečaju koji kao novi 
vlasnik imovine u prethodnom vlasništvu razlučnog vjerovnika SALONIT d.d. u stečaju, inzistira 
na sklapanju ugovora o zakupu prostora koji se koristi kao skladište opreme u vlasništvu stečajnog 
dužnika. Prema kazivanju prethodnog stečajnog upravitelja društva Salonit d.d. u stečaju, 
predmetne nekretnine prethodno su bile dane u zakup društvu Viljac d.o.o., međutim nakon 
promijene vlasnika došlo je i do promijene ugovora između novog vlasnika i zakupoprimca. U 
svrhu utvrđivanja stvarne korisne površine koju stečajni dužnik koristi, dogovoren je sastanak sa 
novim vlasnikom za 28. kolovoza 2023. godine. 

 

 



 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Preostala stečajna masa u postupku je unovčenja kako je opisano u poglavlju 1. ovog izvješća. 
Stanje na računima stečajnog dužnika ostalo je nepromijenjeno osim za redovne troškove 
održavanja poslovnog računa i za obračunati porez na dodanu vrijednost za izvršenu prodaju 
plovila Quicksilver 855WE. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

U narednom izvještajnom razdoblju očekuje se provedba 3. kruga elektroničke javne dražbe u 
postupku prodaje jahte u gradnji R55 sa pripadajućom opremom i kalupa za gradnju plovila C65. 

Kako na dan pisanja izvješća nije pristigla ni jedna ponuda za oglašenu prodaju inventara, 
stečajni upravitelj će u narednom razdoblju oglasiti inventar sukladno odlukama skupštine 
vjerovnika za 70% vrijednosti. 

Izvršiti će se izmjera korisne površine koju stečajni dužnik koristi u svrhu skladištenja 
inventara i plovila, te će se potom utvrditi zakupnina za korišteni skladišni prostor. 

 

 

U Murteru, 25. kolovoza 2023. 

Stečajni upravitelj 
Ivan Morosavljević 
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